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. Czy sa tautologiami intuicjonistycznymi?

(a) (==p —p) —pV-p),

(b) (p = —=q) = (=p — ~q) = ¢,

(c) (p—a)— (=pVa).

. Napisac zdanie MSO, ktérego wszystkie skoniczone modele, to te grafy, ktére sa 3-kolorowalne.

. Skonstruowaé zdanie logiki MSO, ktére ma wylacznie modele mocy co najmniej ¢. (Wska-
zéwka: zakodowaé porzadek ciagly.)

. Skonstruowaé¢ zdanie logiki MSO, ktérego spektrum to zbiér wszystkich liczb pierwszych.

. Napisaé zdanie I1}, ktérego wszystkimi modelami sa dokladnie struktury skoficzone.



